

全市领导干部会议昨日召开

邓凯出席会议并作重要讲话 谢玉安传达省委决定

马懿同志任中共郑州市委书记

吴天君同志不再担任中共郑州市委书记、常委、委员职务

程志明同志任中共郑州市委委员、常委、副书记



●当前,郑州正处于“十三五”规划起步、全面建成小康社会决胜的关键期。同时,也处于爬坡过坎、攻坚转型的紧要关口,改革发展稳定任务艰巨而繁重。

我们要坚持正确的发展路子,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”的新发展理念,持续历届市委确定的好思路、好做法,一张蓝图绘到底、一以贯之抓落实,努力保持郑州当前改革发展的好态势、好趋势。

●有省委、省政府的正确领导,有历届市委市政府班子,特别是天君同志带领大家打下的良好基础,有全市广大干部群众的团结一心、共同努力,我们一定能把工作做好,推进郑州各项事业不断前进,为中原崛起河南振兴富民强省作出郑州新的应有的贡献。

——马懿



●在这个重要时期和坚实基础上到郑州工作,与同志们一道携手同行、共创未来,我倍感荣幸。我决心在马懿书记的领导下,忠诚履职,勤勉尽责,竭尽全力,与四大班子和同志们一道,努力把郑州的事情办好,向省委、省政府和全市人民交出一份满意的答卷。

●从今天起,我就是郑州九百多万人民群众中的一员,我将与同志们一道,风雨同舟,勤勉工作,为加快中原崛起河南振兴,为使郑州人民过上更加美好幸福的生活贡献全部力量,绝不辜负省委的信任厚望和重托。

——程志明



(上接 AA02 版) 马懿说,天君同志在郑州工作的这五年,殚精竭虑,呕心沥血,为郑州的改革开放、经济社会的发展倾注了全部的心血,做出了突出的贡献,留下了宝贵的精神财富。天君同志政治上成熟坚定、政治敏锐性强,自觉与党中央保持高度一致,在重大原则问题上旗帜鲜明,立场坚定,为我们树立了讲政治的好标杆。天君同志勤奋学习、善于把握大局、勇于创新突破,拥有很强的战略思维能力和现代领导能力,带领我们和全市人民开辟了郑州“三化”协调“四化”同步科学发展的好路子。天君同志善于谋大事、抓大事、成大事,推进郑州各项事业都在原有的基础上有了新的重大突破,奠定了郑州蓄势崛起、超越发展的良好基础。天君同志作风正、为人正、导向正,坚持原则,公道正派,胸怀坦荡,清正廉洁,带动全市上下形成了“风正、气顺、心齐、劲足”的良好氛围。天君同志在郑州工作这五年,是郑州发生显著变化、实现全面跃升的五年,是郑州发展史上浓墨重彩的五年,郑州今天的好局面,饱含着天君同志的智慧、心血和汗水,郑州干部群众将会永远铭记在心!

马懿说,志明同志具有丰富的工作阅历和工作经验,政治坚定,党性观念和大局意识强,熟悉经济工作,政策理论水平高,工作思路清晰,有较强的改革创新精神和组织领导能力;勤奋敬业,敢于担当,作风过硬,善抓落实,具有强烈的事业心和责任感;为人坦诚热情,公道正派,不事张扬,坚持原则,顾全大局;作风民主,团结同志,善于调动各方面的积极性。省委调这么一位年富力强的优秀干部到郑州工作,充分体现省委对郑州的高度重视,是对郑州领导班子建设的加强和改善。我们真诚地向志明同志到郑州工作表示热烈欢迎!

马懿说,省委决定由我担任郑州市委书记,是对我的信任和重托。我深感使命光荣、责任重大。当前,郑州正处于“十三五”规划起步、全面建成小康社会决胜的关键期。同时,也处于爬坡过坎、攻坚转型的紧要关口,改革发展稳定任务艰巨而繁重。我们要坚定正确的政治方向,坚定不移向党中央看齐,向习近平总书记看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,深入贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,全面落实习近平总书记系列重要讲话精神,准确把握中央、省委战略意图,服从服务大局,结合实际,确保中央、省委决策部署在郑州创造性地贯彻好、落实好。我们要坚持正确的发展路子,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,贯彻“创新、协调、绿色、开放、共享”的新发展理念,持续历届市委确定的好思路、好做法,一张蓝图绘到底、一以贯之抓落实,努力保持郑州当前改革发展的好态势、好趋势。我们要牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,让人民群众感受到、享受到改革发展的成果,拥有更多获得感。我们要扛稳抓牢全面从严治党责任,正确处理经济社会发展与党建工作的关系,不断加强各级领导班子、基层党组织和干部队伍建设,切实转变作风,坚决惩治腐败,为郑州的发展提供坚强的政治组织保障。

马懿表示,有省委、省政府的正确领导,有历届市委市政府班子,特别是天君同志带领大家打下的良好基础,有全市广大干部群众的团结一心、共同努力,我们一定能把工

作做好,推进郑州各项事业不断前进,为中原崛起河南振兴富民强省作出郑州新的应有的贡献。

程志明说,省委决定我到郑州工作,这是对我极大的信任,我衷心拥护并坚决服从省委的决定,同时又深感使命光荣、责任重大。郑州是全省政治、经济、文化、金融、科教中心,历史悠久,文化灿烂,资源丰富,经济发达,既是英才辈出的历史圣地,又是充满生机的现代热土,还是全省发展的引擎,担负着全省在全国竞相发展的格局和“一带一路”战略中赢得竞争优势的重任。长期以来,在省委省政府的坚强领导下,历届市委市政府认真贯彻党的路线方针政策,坚持科学发展,不断取得新成就,开辟新境界。特别是党的十八大以来,郑州抢抓航空经济综合实验区和中原经济区建设的重大机遇,综合实力、城乡面貌、群众生活水平快速跃升,知名度、美誉度、带动力、影响力不断增强。在这个重要时期和坚实基础上到郑州工作,与同志们一道携手同行、共创未来,我倍感荣幸。我决心在马懿书记的领导下,忠诚履职,勤勉尽责,竭尽全力,与四大班子和同志们一道,努力把郑州的事情办好,向省委、省政府和全市人民交出一份满意的答卷。一是始终做到清醒定力,保持政治定力。坚定不移地在政治上、思想上和行动上与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,全力确保中央和省委、市委决策部署落到实处。二是树牢发展新理念,务实高效抓好工作。按照“四个全面”战略布局,牢固树立五大发展理念,深刻把握经济发展新常态,按照市委既定发展战略和目标任务,尽快适应工作,务实推动发展,为实现“两个率先”、建设国际商都、综合实力跨入国内城市第一方阵作贡献。三是牢记为民宗旨,不断增进民生福祉。把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,身体力行地真诚倾听群众呼声、真实反映群众意愿、真情关心群众疾苦,着力解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,让人民群众有更多的获得感、幸福感。四是强化大局意识,自觉维护班子团结。自觉服从马懿书记和市委坚强领导,坚决维护市委权威。带头执行民主集中制,带头维护班子团结,带头营造互相尊重、彼此理解,包容协作、和谐相处的工作氛围。五是践行严实要求,严把廉政底线。按照“三严三实”的“两学一做”要求,严格履行“一岗双责”,始终坚持廉洁自律,严格落实中央八项规定精神和省委、市委关于作风建设的要求,依法用权、谨慎用权,自觉接受监督,干干净净做事,清清白白做人,以实际行动树立忠诚干净担当形象。

程志明最后说,从今天起,我就是郑州九百多万人民群众中的一员,我将与同志们一道,风雨同舟,勤勉工作,为加快中原崛起河南振兴,为使郑州人民过上更加美好幸福的生活贡献全部力量,绝不辜负省委的信任厚望和重托。

胡荃、白红战、王璋、郭锡昌、孙金献、薛云伟、王跃华、黄保卫、张延明、王德山、焦豫汝、马健及市委、市人大、市政府、市政协、郑州警备区的领导同志及其他副市(厅)级以上领导干部出席会议。

市委各部门主要负责同志,各县(市)区、市直机关各单位党政主要负责同志,各开发区党政主要负责同志,市属高校负责同志等参加会议。